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1. Formalizujte následující větu. Použijte přitom následující predikáty:
x je člověkem (C1), x se bojí y (B2).

Každý člověk se něčeho bojí.

2. Interpretace I pro jazyk {a, P 1, R2} je definována takto: Univerzum
tvoří množina čtyř objektů {o1, o2, o3, o4}. Mimologické symboly jsou
realizovány takto:

I(a) = o4,

I(P ) = {o1, o2, o4},

I(R) = {〈o1, o2〉 , 〈o2, o1〉 , 〈o4, o1〉 , 〈o4, o3〉 , 〈o3, o3〉}.

Rozhodněte, zda jsou následující formule pravdivé v interpretaci I (do-
poručuji reprezentovat interpretaci pomocí obrázku jako na přednášce):

a) Pa

b) ∃yRya

c) ∀x∀y((Rxy ∨Ryx) → (Py ∨ Px))

d) ∀x∃yRxy

e) ∀y∃xRxy

f) ∀x(¬Rxx ↔ Px)

g) ∃x(Rax ∧Rxx)

h) ∀x(∃yRyx → ∃z(Rxz ∧Rzx))
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